
A környezetszennyező céget többször felszólították már a hatóságok, de eddig eredménytelenül

Tíz év után elszállítják a veszélyes hulladékot
KISKUNHALAS A Nemzeti Adó - 
és Vámhivatal (NAV) még az 
idén lezárhatja azt a több mint 
tíz éve húzódó ügyet, amely 
egy Majsai úti telephelyen ha
gyott 1500 tonnányi veszélyes 
hulladékról szól, amit a NAV 
szállíttat majd el. Ennek várha
tó költsége akár bruttó félmilli
árd forint is lehet.

A kiskunhalasi telephelyen 
hagyott veszélyes hulladék la
kóházak és ipari épületek, va
lamint egy csatorna közvetlen 
közelében áll több mint tíz éve. 
A környezetet súlyosan veszé
lyeztető anyagok műanyag és 
fémhordókban, egyre romló ál
lapotú tárolókban vannak el

helyezve. A környezetszennye
ző céget többször felszólították 
már a hatóságok a veszélyes 
anyagok elszállítására, de en
nek sem az egykori ügyveze
tő, sem a későbbi tulajdonosok 
nem tettek eleget, így az ügy a 
NAV-hoz került végrehajtásra.

A NAV tájékoztatójából ki
derül, hogy nemcsak a fizeté
si kötelezettségeket hajtja be, 
hanem általános közigazgatá
si végrehajtóként, közreműkö
dő gazdálkodókkal végezteti el 
például a romos épületek bon
tását, a lakásban felhalmozott 
szemét elszállítását, vagy épp 
az életveszélyessé vált növény
zet visszavágását. A  m unkálatok költsége akár félm illiárd forint is lehet Fotó: P. Á ./A rch ív

A sajtóközleményben azt ír
ták, hogy ebben az ügyben szá
mos olyan környezetvédelmi és 
hulladékmentesítési szakkér
dést kellett tisztázni az eljárás 
során, melyekhez a kormány- 
hivatal és szakértő vállalko
zók bevonása elengedhetetlen 
volt. A hulladék elszállításához 
olyan szakértelemre és eszköz- 
állományra van szükség, ami
vel a NAV nem rendelkezik, 
ezért azt csak külső cég bevo
násával lehet elvégezni.

A munka mérete, illetve vár
ható költsége miatt a NAV a 
közreműködő céget közbeszer
zéssel választotta ki. A hulla
dék elszállításáról és ártalmat

lanításáról szóló szerződést a 
NAV és a nyertes vállalkozó 
2021. február 18-án írta alá. 
A cégnek a hulladék elszállí
tására 120, a szakszerű tárolás 
melletti ártalm atlanítására to
vábbi 180 napja lesz, így várha
tóan a Majsai úti telepről még 
az idén elszállítják a veszélyes 
hulladékot.

A munkálatok várható költ
sége akár bruttó félmilliárd fo
rint is lehet. Ezt az összeget a 
NAV megelőlegezi, azonban azt 
később -  ha maga a kötelezett, 
vagyis a környezetszennyező 
cég önként nem fizeti meg -  be
hajtja -  áll a hatóság közlemé
nyében. Pozsgai Ákos
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